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1．（3分）平分圆 x2﹣2x+y2﹣4y＝0的直线不经过第四象限，则斜率的范围是 ．

2．（3分）已知 x，y∈[0，1]，则 x2+y2≤1且（x﹣1）2+（y﹣1）2≤1的概率是 ．

3．（3分）在 1，2，3，4，5中，有放回地取数字三次，则最小的数字为 2的概率是 ．

4．（3分）已知 ，则 ＝ ．

5．（3分）满足不定方程 + ＝ 且 x≤y的正整数解的组数是 ．

6．（3 分）已知实系数二次方程 ax2+bx+c＝0 的两根为α和β，且满足α是虚数， 是实数，则

＝ ．

7．（3分）已知 a＞0，b＞0，x+y＝c，则 的最小值为 ．

8．（3分）已知 ，则 f（100）＝ ．

9．（3 分）已知△ABC 的三边为 a，b，c，满足 a2+b2+c2＝α，a2b2+b2c2+c2a2＝β，则△ABC 的面积

为 ．

10．（3分）记 an表示 n在三进制下的各数字之和，例如 a7＝3，a9＝1，记 S＝{an|an＝5，1≤n≤2023}，

则|S|＝ ．
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参考答案与试题解析

1．（3分）平分圆 x2﹣2x+y2﹣4y＝0的直线不经过第四象限，则斜率的范围是 [0，2] ．

【分析】由直线 l平分圆（x﹣1）2+（y﹣2）2＝4，可得直线 l过定点 P（1，2），画出图形，再由 l不

过第四象限，数形结合可得直线 l的斜率的取值范围．

【解答】解：由 x2﹣2x+y2﹣4y＝0，可得圆心为 P（1，2），

∵直线 l平分圆 x2﹣2x+y2﹣4y＝0，∴直线 l过定点 P（1，2），又直线 l不经过第四象限，

如图，

kOP＝2，

∴直线 l的斜率的取值范围为[0，2]．

故答案为：[0，2]．

【点评】本题考查直线和圆的位置关系，考查了直线的斜率，是基础题．

2．（3分）已知 x，y∈[0，1]，则 x2+y2≤1且（x﹣1）2+（y﹣1）2≤1的概率是 ．

【分析】直接由几何概型即可求解．

【解答】解析：如图，


